
Catalogue de produits Shopping Virtuel
Dans la limite des stocks disponibles

Prices are in pounds £

Items with socially and/or environmentally
responsible characteristics are identifiable 

thanks to the Claudie Cares logo.

VIRTUAL SHOPPING CATALOGUE



Dans la limite des stocks disponibles

ACCESSOIRES
Accessories



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121ALASKA GRIS CLAIR 121ALASKA NOIR 121ALASKA ROSE PALE

121AMEDAILLON 
BICOLORE

121ACOLIE NOIR 121ACORES MARINE

Leather gloves. Navy wool
wrists with a white stripe. 

Brass bracelet. 2 golden chains
and 1 silver chain. 2 antique 
style medals. Blue stone.

Large tube scarf. Soft fabric. 

Monochrome wool scarf. Large 
and long cut. Fringes on the 
edges. To be worn loose.

Monochrome wool scarf. Large 
and long cut. Fringes on the 
edges. To be worn loose.

Monochrome wool scarf. Large 
and long cut. Fringes on the 
edges. To be worn loose.

89

53

79

47

139

93

139

83

139

93

109

65



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121AUCHAUD BLEU 121AZIMUT PRINT FONCE 121MARLA MARINE

121AMILLA NOIR 121AMOUFLE CAMEL 121APOCALYPSE NOIR

Black leather gloves. Eyelets
along the hand. Wool lining.

Monochrome suede gloves. 
Black suede leather. Golden 
eyelets. 

Shearling mittens. Cream and 
camel coloured exterior. Folded
sleeves. 

Knitted wool scarf.Oversize poncho style scarf. 
Fringes along the edges. 
Openings for the arms.

Silk scarf. Wild horses print.

109

65

159

95

139

93

299

179

179

107

109

73



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

179

107

107

59

139

93

139

93

139

83

107

66

121MARLA ECRU 121MARLO ECRU 121MARLO MARINE

Knit wool beanie. Knit wool scarf. Knit wool beanie. 

121ANGIE BLEU 121ANGIE ROUGE

Small leather wallet with zips.  
Dimensions : L 19cm x H 
10,5cm x D 2,5cm. 

Small leather wallet with zips.  
Dimensions : L 19cm x H 10,5cm 
x D 2,5cm. 

121ANGIEPRINT ORANGE

Small leather wallet with zips.  
Dimensions : L 19cm x H 
10,5cm x D 2,5cm. 



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121AROUNDPRINT 
ORANGE

120ANOUCKSMALLFANCY 
CARMIN

121ALOISWOVEN NOIR

121ANISPRINT ORANGE 121AROUNDCROCO NOIR 121AROUNDCROCO VERT 
SAPIN
Round wallet. Cow leather with
a crocodile effect. 
Dimensions : L 10cm x H 10cm 
x D 2,3cm. 

Wallet on chain. In printed
leather. Can be worn in cross-
body style or stored in the 
handbag.  Dimensions : L 14cm 
x H 13cm x D 2,5cm. 

Round wallet. Cow leather with a 
crocodile effect. 
Dimensions : L 10cm x H 10cm x 
D 2,3cm. 

Crossbody bag. Black woven
leather. 
Dimensions : L 22cm x H 29cm 
x D 11cm. 

Round wallet. Cow leather with
a crocodile effect. 
Dimensions : L 10cm x H 10cm 
x D 2,3cm. 

Carmine leather bag with faux-
reptile skin effect. 
Dimensions : L22x H18x D11cm

159

95

89

53

280

188

89

53

329

197

89

53



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121ANOUCKMINICROCO 
MARRON

121ANOUCKRINGLARGE 
NOIR

121ANOUCKRINGLARGE 
BEIGE

121ALUNA NOIR 121ALUNA ECRU 121ANOUCKMINICROCO 
VERT SAPIN
Small rectangular handbag, 
crododile embossed cow
leather. 

Quilted crossbody leather bag. Quilted crossbody leather bag. 

Sac à main en cuir de vache 
souple. Porté épaule et 
crossbody. Bandoulière ton sur 
ton. Anses rondes en métal. 
L33,5cm x H30cm x P8cm. 

Mini sac à main rectangulaire. 
Cuir de vache embossé croco. 
Double porté grâce à une 
bandoulière. Boucle ronde 
métallique signature. 

Sac à main en cuir de vache 
souple. Porté épaule et 
crossbody. Bandoulière ton sur 
ton. Anses rondes en métal. 
L33,5cm x H30cm x P8cm. 

249

149

249

149

299

179

279

167

299

179

279

167



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121ASKOLARGELACES 
COGNAC

121ASKO COGNAC 121ASKO VERT SAPIN 121ASKOLARGE NOIR

Crossbody satchel bag with
contrasting stichting.

Dimensions : L 19,8cm x H 
14,5cm x D 7,3cm. 

Crossbody bag with contrasting
stichting. 
L18cm x H13cm x D5,5cm. 

Crossbody bag with contrasting
stichting. 
L18cm x H13cm x D5,5cm. 

Crossbody satchel bag with
contrasting stichting.

Dimensions : L 19,8cm x H 
14,5cm x D 7,3cm. 

269

161

269

161

329

197

279

167



Dans la limite des stocks disponibles

CHAUSSURES
Shoes



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121ANDALOUSIE NOIR 121ANNABELLE NOIR 121APARISPYTHON 
BORDEAU

121AMELIA NOIR 121AMELIE KAKI 121AMOUREUSE NOIR

Black leather loafers. Burgundy 
lining.  
Heel height : 3cm. 

Flat-heeled knee-high boots. 
Pointed toe. Contrasting
stichting.  
Heel height : 2,3cm. 

Pointed toe boots. Khaki split 
leather. Cone-shaped heel. 
Contrasting stitching.
Heel height : 4,5cm. 

Baby style heels with a double 
strap and python effect
burgundy leather.
Heel height : 9cm. 

Leather ankle boots.
Heel height : 8cm. 

Lace-up flat-heeled leather
boots with contrasting stitching
and a chunky sole.

429

257

329

197

329

220

329

197

329

197

269

180



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121AUBE TAUPE

121ARAMISTER NOIR 121ART NOIR 121ATTITUDE MULTICO

Leather sneakers. Graphic 
soles.
Heel height 5cm. 

Black leather boots. Metallic
hooks. Comes with two pairs of 
shoelaces : two-toned or black. 
Heel height : 3,5cm. 

High-heeled boots. Black leather. 
Square toes. 2 silver buckles at 
the ankles.  
Heel height : 6,5cm. 

Khaki hiking boots. Chunky
sole. Two-toned shoelaces. 
Silver rivets.
Heel height : 6cm.

379

227

329

197

329

197

249

167



Dans la limite des stocks disponibles

ROBES & 
COMBINAISONS

DRESSES & 

JUMPSUITS



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121JANELLE FRAMBOISE 121JUBICA NOIR 120RAISON MARINE

121JAIME DENIM BLEU 121JAJA NOISETTE 121JAMES PRINT FONCE

Printed long-sleeved jumpsuit. 
Thin belt with tassles. 

Denim jumpsuit with
removable belt. Long sleeves 
and puffy shoulders.

Denim jumpsuit with removable
belt. 

Pleated dress. Long sleeves. 
Light navy blue fabric with lace 
inserts.

Overall style jumpsuit. 
Raspberry coloured fabric with
jacquard polka dots. Wide leg. 
Adjustable straps.

Long-sleeved jumpsuit. 
Monochrome velvet. Matching 
belt. Silver buttons.

299

179

299

179

379

190

279

167

280

168

279

140



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121MADEMOISELLE 
MULTICO

121MAJESTE NOIR 121MAMMA NOIR

120REDBIS ROUGE 120RIFIFIPLISSEE NOIR 120RIFIFIPOIS NOIR

Black dress with ¾ sleeves. Skater dress with ¾ sleeves. 
Bright red. Zipped pockets. 
Matching belt.

Black dress with ¾ sleeves. Falls
above the knee. Pleated fabric.

Short black knit dress. Zipper 
on the collar. 

Long-sleeved dress with silk
scarf style skirt.

Long black knit dress.

269

161

249

149

279

167

269

161

269

161

209

125



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121MERTENSIA NOIR 
IRISE

121MIPRIMA GRIS CHINE 121MIPRIMA MARINE

121MARILOVE GRIS 
CHINE

121MAUD BICOLORE 121MAUDBIS LICHEN

Short khaki knit skater dress. 
Matching belt. 

Short knit wool dress with long 
sleeves. Sweater and skirt
effect. 

Skater knit dress. Black top and 
geographic printed skirt. 

Short dress with long sleeves. 
Monochrome wool. V neckline. 
Golden buttons on the ¾ 
sleeves. 

Long dress with long sleeves. 
Knitted material with lurex 
threads. Turtleneck.

Short dress with long sleeves. 
Monochrome wool. V neckline. 
Golden buttons on the ¾ 
sleeves. 

219

110

279

167

269

161

299

179

269

161

279

167



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121RAHIBIS MARINE 121RAINEBIS DENIM GRIS 121RANILA MULTICO

121RABANA PRINT CLAIR 121RAFAELO MARINE 121RAHI PRINT CLAIR

Short printed dress. 
Asymetrical length. Round 
neckline and short sleeves. 
Matching belt. 

Printed Midi dress. Asymetrical
length. Long sleeves. Shirt
collar. Ties at the waist. 

A-line Dress with long sleeves. V 
neckline. Square buttons. 

Short straight dress. Tweed. 
Polo neckline and short sleeves.

Short printed dress. 
Asymetrical length. Round 
neckline and short sleeves. 
Matching belt. 

Ample dress with long puffy
sleeves. In grey coton denim. 
With frills on the neckline and 
the bottom.

329

197

269

135

219

131

249

149

279

167

249

125



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121RAYMONDELUREX 
MULTICO

121REALITY NOIR 121REDA MARINE

121RANCH PRINT CLAIR 121RAPHAEL NOIR 121RAVAGEUSE VERT 
FORET
Short straight dress. Forest 
green flowy material. Floral 
print belt which ties around the 
waist. 

Short shirt dress. Silk material
with wild horses print. Long 
sleeves. Removable belt.

Short dress with long sleeves. 
Puffy sleeves with smocked
wrists. Tie belt. 

Short straight dress with long 
sleeves. Matching removable
belt with silver buckle. 

Wrap dress. Printed lurex 
fabric. Matching belt. 
Elasticated wrists.

Black short dress. ¾ sleeves. 
Matching removable belt.  

329

197

219

131

269

161

299

179

269

161

219

147



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121REINA MARINE 121REINA NOIR 121REINETTE MARINE

121REDBIS MARINE 121REFLEX PRINT FONCE 121REGARD PRINT CLAIR

Short viscose dress. Balloon
sleeves and elasticated wrists. 
Wrap neckline. Smock details.

Short skater dress with ¾ 
sleeves. Zipped pockets. 
Matching belt.

Short dark green dress with a 
floral print and shoulder pads. 
Asymetrical length. Matching 
belt and V neckline.

Midi dress with short sleeves. 
Zip at the waist. Round 
neckline. 

Short dress with long sleeves. V 
neckline with frills.

Short dress with long sleeves. V 
neckline with frills.

269

161

279

167

219

131

219

131

279

167

299

200



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121REVERIE VANILLE 121REYNABIS PRINT 
CLAIR

121REYNABIS PRINT 
FONCE

121RELA BICOLORE 121RELAX MARINE 121RESIS VERT FORET

Long forest green dress. Wrap dress with long sleeves. 
Sequin adorned fabric. V 
neckline. 

Short dress with long sleeves. 
Matching belt. Contrasting
stitching. 

Short dress with ¾ sleeves.Long dress with long sleeves 
and round neckline. Cream 
coloured fabric. Removable
belt.

Short dress with multicoloured
print. ¾ sleeves. 

279

167

279

140

199

119

299

150

199

119

299

179



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121RIFIFILUREX PRINT 
FONCE

121RIFIFIPAMPA PRINT 
FONCE

121RIGOLABIS PRINT 
FONCE

121RHUBARBE BORDEAU 121RIEUSE PRINT FONCE 121RIFIFIBRODEE VERT 
FORET
Forest green material with
flower embroidery. Ruffles on 
the shoulder. Round neckline. 

Short dress with ¾ sleeves. 
Matching belt. 

Long floral print dress. 
Asymetrical length. Ruffles on 
the shoulders. Long sleeves. V 
neckline which buttons up.

Shirt dress with long sleeves. 
Removable belt.

Short dress with ¾ sleeves. 
Lurex threads throughout the 
material. 

Short dress with ¾ sleeves. Red 
and orange print. Round 
neckine.

269

180

299

179

219

131

219

131

279

167

269

180



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121RIVERA PRINT CLAIR 121RIVERSO VERT FORET 121ROCAILLE PRINT 
FONCE

121RINO BICOLORE 121RIPOLINE MARINE 121RIPON PRINT FONCE

Printed midi dress. Golden 
patterns on the print. V 
neckline. Tie at the waist. 

Dress with short sleeves. 
Tweed with metallic thread 
throughout. V neckline. Silver 
buttons.

Short dress with long sleeves 
Robe courte à manches longues. 
Jupon évasé. Ceinture amovible 
ton sur ton. Encolure en V et 
fronces sur les épaules. 

Long dress with ruffles. Long 
puffy sleeves and smock on the 
shoulders. 

Midi dress with long sleeves. 
Multicoloured pattern. 
Matching belt.

Pleated forest green dress. 
Asymetrical length. See-through
cut-outs. 

279

167

219

131

299

200

299

179

329

179

379

227



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121ROSACO PRINT FONCE 121ROSADA NOIR 121ROSALIA PRINT 
FONCE

121ROLFO MULTICO 121RONNIEBIS VERT 
FORET
Short flowy dress. Monochrom
polysester. Rushed sleeves.

Short sleeved dress with lightly
cinched waist. Tweed. Stitching
on the collar.

Flowy dress with long sleeves. 
Geometric print. Pleating on 
the torso. 

Short dress with short sleeves. 
Two-toned print. Contrasting
stichting. Cinched waist.

Short dress with long sleeves. 2 
pockets at the hips. Golden 
buttons. 

279

167

269

161

269

135

279

187

219

131

121TALA CAMEL

A-line dress with ¾ sleeves. 
Monochrome polysester. 
Matching belt. Lace collar.

269

135



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121ROUSSA MARINE 121RUFFLE NOIR 121RULIA PRINT FONCE

121ROSETTA BLUSH 221MAUD MARINE 121ROSSA MARINE

Short dress with long sleeves. 
Contrasting embroidery on the 
collar. Puffy sleeves.

Short pink dress. Long baloon
sleeves. 

Tight A-line knit dress. 
Removable belt with eyelets.

Long dress with flowy printed
material. Open back. Matching 
belt. 

Short A-line dress. Machting
smocked belt. Ties at the 
wrists. 

Short flowy dress. V neckline.

219

131

219

131

269

161

329

197

279

167

279

167



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

221RIFIFIFLEURS NOIR

Shirt dress. Short dress with straps crossing
at the back. Belt included.

Short dress with long sleeeves
and matching belt.

249

149

269

161

219

131

249

149

159

95

221RAYMONDETER 
MARINE
Short wrap dress. ¾ balloon
sleeves.

219

131

221RENCONTRE MARINE 221RICATI ROUGE

Short dress with ¾ sleeves.

221RIRE NOIR 221ROMILOA MARINE

Short wrap dress with long 
sleeves. V neckline with ruffling
details.



Dans la limite des stocks disponibles

MANTEAUX
COATS



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121FAUVETTE GREIGES 121FEDORA NOIR 121FELICIEN MARINE

121FALGA NOIR 121FANASH NOIR 121FANCY NOIR

Midi length shearling coat.Short slim cut coat with hood. 
Soft lining. Reversible. 

Short bomber-style coat. Ultra-
soft. Wide neckline. Elasticated
at the waist and wrists.

Hooded jacket with a zip.Midi lenght coat with hood. 
Monochrom soft polyester. 

Pea coat. Soft fabric. 

1795

898

379

227

429

257

429

257

269

161

1679

1007



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121GAB OCRE JAUNE 121GALA IVOIRE 121GALANT MARINE

121FLAM MASTIC 121FRIDA MARINE

Faux-fur coat. Short coat. Soft monochrome 
polyester. V neckline. 2 
contrasting pockets. 

Midi length khaki Parka with
hood. 

Long wool trench coat. 
Stictching details.

Long belted trench coat. Liing
with Wild Horses print.

Long wool trench coat. Matching 
belt. 

379

227

549

329

549

329

589

353

429

257

121GERWIN LICHEN

459

275



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121GARI BICOLORE 121GARROD MULTICO 121GENNA BICOLORE

121GALICE MARINE 121GALICO MARINE 121GANNO PRINT CLAIR

Quilted grey jacket with floral 
print. 

Short pea coat. Textured wool
sleaves. 

Midi length oversized coat.

Midi-length pea coat with
hoodie. Checkered wool.

Oversize wool jacket whith
checkered pattern. Contrasting
fringes.

Short and large wool coat. Fringe 
details on the shoulders. 

549

329

549

329

549

329

459

275

589

353

329

179



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121GIOV MARINE 121GIOV NOIR 121GIOVANA ECRU

Long puffer coat. Off-white 
recycled polyester.

Short navy puffer coat with
hoodie. 

Short black puffer coat with
hoodie. 

379

227

379

227

429

215

121GIOVANA NOIR 121GOLD MARINE 121GOLD NOIR

Midi-length double-breasted
black coat.

Long puffer coat. Blacj recycled
polyester.

Midi-length double-breasted
navy coat.

529

317

429

287

459

275



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121GOSPEL NOIR 121GOSPELBIS MULTICO

121GOLDBIS VERT SAPIN 121GOODY NOIR 121GORGEOUS MULTICO

Long trench-coat with hood. 
Khaki checkered print. 
Removable belt.

Oversize midi-length double 
breasted coat. Forest green 
wool. 

Long black robe-style wool coat. 
Matching belt. 

Midi-length coat with hoodie. Midi-length coat with hoodie. 
Checkered printed wool.

529

317

589

353

549

275

549

329

459

275

121GOUACHE BEIGE

Big bomber style coat. Wool
lining. Vintage style buttons.

529

317



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121GRACIEUX ROSE PALE 121GREGO ECRU 121GREGO MARINE

121GOUACHE MARINE 121GOUPY NOIR 121GRACIEUX MARINE

Midi-length robe-style wool
coat. Removable matching belt.

Big bomber style coat. Wool
lining. Vintage style buttons.

Midi-length tweed jacket with
silver buttons and matching belt.

Midi-length wool coat.Midi-length robe-style wool
coat. Removable matching belt.

Short pull coat with V neckline
and matching belt.

529

317

429

257

329

197

529

317

549

329

529

317



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

221GLEEN MARINE

121GUILLAUME NOIR 121GUY MULTICO 221GEROME VANILLE

Straight knit jacket. Matching 
belt. 4 pockets.

Midi-length hooded coat. 
Fringe details.

Short oversized coat. Slits near
the hips. Contrasting oversized
collar.

Midi-length coat. Vertical 
pockets.

549

329

429

215

379

227

429

257



Dans la limite des stocks disponibles

BLOUSONS & 
VESTES

JACKETS



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121CLASSIC NOIR 121GANIA KAKI 121VALERIA MULTICO

120FORENTIN MARRON 121CHOCOLATE NOIR 121CLASSIC MARINE

Black leather jacket, silver 
rivets.

Lamb leather jacket. Camel 
lining.

Black leather jacket.

Oversize jacket with ¾ sleeves.Black leather jacket. 
CLAUDIECARES :  LWG Gold 
certified leather

Khaki quilted jacket. Removable
sleeves. Matching belt.

1679

875

429

257

429

257

429

287

379

227

429

287



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121VASSILY FAUVE 121VERLAINE MARINE 121VICTORIEUSEBIS 
MARINE

121VARIETE NOIR

Black fitted suit jacket.Short jacket in blended coton.

Wool suit jacket.Oversize jacket. Brown wool. 
Matching belt. V neckline.

Oversize double-breasted jacket. 

379

227

429

257

379

227

379

227

379

227

221VOULU MARINE

Blazer with tuxedo style collar. 
Matching belt.

379

227

121VOLUME IVOIRE



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121VIOLON MARRON 121VIRGINIA MULTICO 121VITO PRINT CLAIR

121VICTORIN BICOLORE 121VIMY MULTICO 121VINTAGE BICOLORE

Tie & dye effect denim jacket 
with matching belt.

Tweed jacket with silver 
buttons.

Oversize checkered suit jacket 
with knit details on the wrists.

Boutis style jacket, patchwork 
print.

Spencer jacket. Wool checkered suit jacket. 

329

197

279

187

379

227

329

197

269

161

249

125



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121VIVA NOIR 121VOLCANO MULTICO

Boxy cut jacket. Blue tweed. 
Silver buttons.

Straight blazer. Monochrome 
wool.

379

227

329

197



Dans la limite des stocks disponibles

CARDIGANS
CARDIGANS



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121MILLENIUM VANILLE 121MINERVA MARINE 121MISTER BICOLORE

121MACARENA NOIR 121MAO MULTICO 121MILA BICOLORE

Oversize knit carding. V 
neckline.

Long-sleeved cardigan. V 
neckline.

Jacquard knit cardigan with
matching belt.

Two-toned cardigan. Geometric
neckline.

Long knit cardigan with glittery
thread. 

V neckline cardigan with
contrasting edges.

329

197

279

167

269

161

279

167

199

119

269

161



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121MUSICAL BLEUET 121MUSICALBIS MULTICO 221MAGDALENA MARINE

121MISTER NOIR 121MOUSSE NOIR 121MUSIC MULTICO

Short jacquard knit cardigan.Two-toned cardigan. Geometric
neckline.

Long monochrome knit cardigan. 
Matching removable belt.

Short cardigan.Short jacquard knit cardigan. Short tweed jacket. Round 
neckline.

199

119

279

167

269

161

269

161

199

119

269

161



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

221MAXIKLAS VANILLE

Oversized knit jacket. V 
neckline.

269

161



Dans la limite des stocks disponibles

PULLS
SWEATERS



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121MAGIC MARINE 121MAJUSCULE 
BICOLORE

121MALO CAMEL

121MACMILLA SAFRAN 121MADI BLUSH 121MADI KAKI

Cachemire round neck sweater.Polo knit ribbed sweater. Cachemire round neck sweater.

Oversize high neck knit
sweater. 6 buttons on one 
shoulder.

Overszie cable knit turtleneck. Cropped sleaveless knit sweater.
CLAUDIECARES : this item is
made with FSC certified viscose. 

179

107

329

197

159

107

269

161

249

167

329

197



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121MARIA NOIR 121MAROCO MULTICO 121MATELOT ECRU

121MALO NOIR 121MAPOLEON BIS GRIS 
CHINE

121MAPOLEON ORANGE

Ribbed knit sweater.Oversize high neckt knit sweat/ 
Slits at the hips. 6 buttons on 
one shoulder.

Ribbed knit sweater.

Knit sweater with matching knit
laces. Metallic rivets. 

Ribbed knit sweater with
golden buttons on the wrists.

Oversize multicoloured knit
sweater. Slits at the hips. 

249

167

219

131

249

149

179

107

199

119

219

131



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121MIKE BICOLORE 121MINGA BLUSH 121MISA BICOLORE

121MEDAILLE MARINE 121MEXICO MULTICO 121MICKAEL BLEUET

Oversize cable knit wool and 
cachemire blend.

High neck ¾ sleeves knit
jumper. Puffy sleeves. 

Striped turtleneck knit jumper. 

Striped jersey with silver button
details. 

Oversize cable knit jumper with
braided details and V neckline.

Oversize trucker knit sweater.

249

149

179

107

269

161

249

149

249

149

269

161



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121MYSTERIEUSE MASTIC 121TEACH NOIR

121MISS BICOLORE 121MOCHI MARINE 121MOLDAVIE BICOLORE

Oversize high neck jumper with
patterns on the shoulders.

Bodycon knit two-toned tank 
top. Open back.

Tight knit sweater with
constrasting edges. 

Ribbed off-white turtleneck. Round neck sweatshirt. Golden 
buttons. 

109

65

199

133

179

120

199

119

279

167

121TEACHER ECRU

Oversize quilted off-white 
sweatshirt. Round neckline. 

179

107



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121TREK VERT FORET 221MINILI BEIGE

121TERRE MULTICO 121TIGRE IVOIRE 121TOURSON HAVANE

High neck oversize sweatshirt. 
Embroidered CP monogram. 

Oversize sweathsirt. 
Watercolor print. Round 
neckline.

Large sweatshirt with navy-style 
collar. Monochrome viscose. 

Tight top with ¾ length sleeves. 
Sweetheart neckline.

Oversize forest green hooded. Oversize grey sweatshirt with
large broderie anglaise collar.

179

107

179

90

179

107

199

119

109

65

199

119

221TRADITION GRIS 
CHINE



Dans la limite des stocks disponibles

CHEMISES
SHIRTS



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121CADOU INDIGO 121CALLING DENIM GRIS 121CANDICE PRINT CLAIR

121CACHOU PRINT 
FONCE

121CADEAU PRINT CLAIR 121CADEAUBIS PRINT 
CLAIR
Patterned shirt. Hidden
buttons.

Flowy patterned shirt with
large pockets.. 

Floral print shirt.

Silk shirt with wild horses print.Long-sleeved blouse with shirt
collar. Embroidered polka dots 
on the shoulders.. 

Large denim-style shirt. 

249

125

219

131

199

100

219

110

269

161

219

131



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121CHANDELLE NOIR 121CITRUS IVOIRE 121CLAIREVELVET BLUSH

121CAPRICE BICOLORE 121CELESTA BLANC 121CHANDELLE ECRU

Oversize shirt with puffy
sleeves.

Long-sleeved shirt with
embroidered details. Satin tie 
around the collar.

White coton shirt. Pleated
details. High frilled collar.

Corduroy coral overshirt.Oversize shirt with puffy
sleeves.

Flowy long-sleeved blouse. V 
neckline. 

249

125

249

149

179

107

249

149

249

149

249

149



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

221COLOMBINEDENTELLE 
BLANC

121CLASS PRINT FONCE 121CLOUDY BLANC 121COLOMBINEFLOU 
VERT FORET
Forest green shirt with frilly
collar and wrists.

Large printed blouse with puffy
sleeves.

Slim fit shirt with puffy sleeves. 
Elasticated wrists. 

Lace see-through shirt. Frilly
collar and wrists.

219

110

199

119

219

131

199

133



Dans la limite des stocks disponibles

TOPS
TOPS



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121BANCPAMPA PRINT 
FONCE

121BASE IVOIRE 121BASIC MARINE

121BABOUCHKA ROSE 
PALE

121BALIA BLEU CIEL 121BANCLUREX PRINT 
FONCE
Blouse with lurex thread 
throughout. Round neckline.

Ample blouse. High neck. V neckline blouse with Lavallière 
collar. Frilly wrists.

Blouse with V neckline and 
contrasting wrists. 

Printed blouse with ¾ sleeves, 
puffy shoulders and round 
neckline.

Monochrome viscose blouse. 
Puffy sleeves. Contrasting
embroidery and stitching.

249

125

249

149

249

149

179

90

159

95

179

107



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121BECOME MULTICO 121BELANGE PRINT 
FONCE

121BERGAME ECRU

121BASTILLES ECRU 121BAY ECRU 121BEAUTIFUL PRINT 
CLAIR
Tight V neckline blouse. 
Smocked in the back.

Polo neck embroidered shirt
with long sleeves. 

Oversize tunic top with pearl
embroidery.

Long-sleeved blouse. High neck 
with ties. Cut-out and 
embroidery details. 

Lurex patterned blouse with
silver buttons on the the collar.

Flowy patterned blouse with
elasticated wrists.

219

131

159

95

269

161

269

161

249

149

249

149



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121BLANCHEBIS 
MULTICO

121BOBIN PRINT FONCE 121BOTINE BLUSH

121BERLIOZ PRINT CLAIR 121BIRDY ECRU

Flowy white cotton blouse. 
Guipure lace on the collar and 
wrists.

V neck blouse with patterns.

Pink belted top. Monochrome 
jacquard. Puffy sleeves.

Oversize long-sleeved striped
shirt with high neck.

Large patterned blouse with
shirt cuffs.

179

107

179

107

219

110

159

95

249

125



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121BROWN VERT FORET 221BABYBIS BLANC 221BANFLEURS NOIR

Top with ¾ length sleeves and 
floral pattern.

Ample forest green blouse with
embroidered details and a 
round neckline.

Long-sleeved shirt with
embroidered collar. 

249

149

219

131

179

107



Dans la limite des stocks disponibles

T SHIRTS
T SHIRTS



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121THIME ECRU 121TICIABIS ECRU 121TIMAE NOIR

121TAURUS NOIR 121TEECHY KAKI 121TEECHY NOIR

Black t-shirt with Claudie 
Pierlot logo.

Black wool top. Twisted effect
underneath the collar. 

Khaki t-shirt with Claudie Pierlot 
logo. 

Black wool turtleneck. Oversize graphic t-shirt. Oversize white t-shirt.

199

119

89

53

139

83

89

53

139

83

89

53



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121TOSLO ECRU 121TROCADERO 
BICOLORE

121TROCADERO KAKI

121TISANE ECRU 121TOFLIRT ECRU 121TOHORSE ECRU

White hraphic t-shirt.T-shirt with oversize collar. White oversize graphic t-shirt.

Striped long-sleeved. Graphic t-shirt. Striped long-sleeved. 

129

77

89

53

129

77

89

53

129

77

89

53



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121TWIZY NOIR 221MIMI ORANGE 221MIMISSIME ORANGE

121TROPICAL PRINT 
CLAIR

121TULUM CREME 121TUMI NOIR

Square neck long-sleeved top 
with puffy shoulders. Golden 
buttons on the cuffs.

Long-sleeved high neck top. 
Geometric print. 

Long-sleeved top with appliqués 
on the shoulders.

Brassiere style top with cut-out.Long-sleeved bodysuit. Lurex 
embroidered material.

High rise knit panties.

139

83

129

77

69

35

159

95

99

50

139

93



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

221TOCLAUDIE ECRU 221TOCLAUDIE NOIR

Tank top with pearl
embroidered message.

Tank top with pearl embroidered
message.

152

91

152

91



Dans la limite des stocks disponibles

PANTALONS & 
JEANS

PANTS & JEANS



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121MOUSSAILLON NOIR 121PACHEMIRE MULTICO 121PADEN NOIR

121COPPERNIC 
CANNELLE

121MARIN OUTREMER 121MINUSCULE 
BICOLORE
High rise wide-legged knit
trousers. Geometric print. Cut-
outs at the calves. 
CLAUDIECARES : this item is
made of FSC certified viscose. 

Chocolate-coloured leather
trousers. Wide legs.

Wide high rise knit trousers. 
Matching braided belt. 

Ciagrette trousers. ¾ length. 
Golden rivets.

Knit trousers. Elasticated waist. 
Buttons on the ankles.

High rise carrot trousers with
lurex pattern.

465

279

219

131

269

135

219

131

219

131

219

131



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121PALETTER IVOIRE 121PANACOTTA 
NOISETTE

121PAPILLOTA ECRU

121PAGE NOIR 121PAILLETTE MARRON 121PALETBIS MARINE

High rise boyfriend stretchy
trousers.

Straight cut jeans. Frayed edges
on the ankles.

High rize wool slacks. 

White mom jeans. High rise boyfriend stretchy
trousers.

Straight cut wide-legged
hazerlnut jeans. High waist with
belt. 

159

95

269

161

199

119

199

119

159

95

199

119



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121PARADISE BICOLORE 121PATIN JEAN 121PINK FRAMBOISE

121PAPILLOTABIS BEIGE 121PAPYRUS MARINE 121PAQUITO DENIM GRIS

High waisted cigarette jeans.High waisted straight cut jeans 
with slim ankles. Contrasting
stitching.

Navy cigarette trousers.

Straight cut jeans. High 
waisted.

Wide-legged high-waisted
paperbag two-toned jeans.

High waisted jeans. Wide legged
jeans. 

159

95

249

149

159

95

199

100

179

90

179

107



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121PLATONDROIT JEAN

121PINKBIS DENIM GRIS 121PINY MULTICO 121TOUDOUCE IVOIRE

Jogging style wide-legged
trousers. Slits at the ankles.

High waisted loose fitting jeans. Wide legged trousers. Checkered
print. High waisted. Can be worn
with matching jacket. 

Wide-legged high-waisted
jeans.

179

90

199

133

159

95

179

107



Dans la limite des stocks disponibles

SHORTS
SHORTS



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121ELLO IVOIRE 121EVY MULTICO

121CLIFFORD NOIR 121EARTH JEAN CLAIR 121ELGA NOIR

High waisted shorts with
matching belt.

Studded suede leather shorts. 
Matching belt.

Denim shorts with wave
embroideries.

High-waisted shorts. Different
shades of grey threaded
together. 

High-waisted grey tweed shorts.

379

190

159

95

199

119

199

119

159

95



Dans la limite des stocks disponibles

JUPES
SKIRTS



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121MAXI NOIR 121MYLVIA MARINE 121SAPINO PRINT CLAIR

121MAINABIS MULTICO 121MARCIA SAFRAN 121MARIE BICOLORE 

Pleated knit midi-length skirt
with geometric pattern.

Mini knit two-toned skirt with
frayed edges.

Ribbed knit midi-length skirt.

Midi-length high-waisted flowy
skirt. 

A-line mini skirt. Monochrome 
viscose. Golden buttons. 
Contrasting details.

Midi-length knit pencil skirt. 
Elasticated waist. 

199

119

249

125

179

90

179

107

179

107

249

149



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121SELODE VERT FORET 121SEYABIS MARINE 121SILVY NOIR

121SAPINOBIS PRINT 
CLAIR

121SATURDAY NOIR 121SEASON MULTICO

Wrap mini skirt. Tweed and 
denim details. 

Midi-length high-waisted flowy
skirt. 

A-line mini skirt. Layered ruffles.

A-line mini skirt. Belt with
loops. Golden rivets.

Forest green pleated
asymetrical skirt. See-through
cut-outs. 

A-line mini skirt. Belt with
buckles on the side. Silver 
details.

179

107

199

119

179

107

249

167

179

107

179

107



Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

Initial price

Outlet price

While stocks last

121SILY MULTICO 121SISTER PRINT CLAIR

Skirt with built-in shorts. 
Checkered print. 

Quilted mini wrap skirt with
floral print.

199

119

159

95


